

主席的話

大家好！不經不覺在家長教師會擔任義務工作已六個年頭了，今年已是最後的一年，因小女即將畢業，離開這個校園。回想起最初參與的目的也是為了女兒，希望以身教引起女兒也一起參與及主動性，使她更投入校園生活。中學的生活是最影響青年的發展，他們會直接被同儕影響本身的取向及性格，所以選擇一所適合她的中學是很重要的。



要如何得知女兒在校所接觸的人和事呢？我想就是加入學校的義務工作隊伍，當中需要多接觸，多溝通，多磨合，並要互相包容、接納、諒解、體恤及支持，才能把事情辦好。

經過多年來的合作，使我更了解各位老師的特質、學校的理念，每人做事都有自己的堅持和理念，怎樣適當調教各人的差異，把事情做好？過程中少不了有不同的意見，這樣就要作出妥協，才能把各人的己見放下，接受別人的意見，融合各方的見解，作出最後的方案，才能把事情辦妥。

我在這校園裡也學會了多體恤，接受不同人的處事方式，我會先包容對方，讓他們知道我的想法和理念，以及我做事是以大方向把事情完滿做妥；當我認定那事是該做的，我會堅持到底，結果是否預期的理想，這不是最重要的，最重要的是過程及意義。

正如有人在海灘上，把海星送回海裡去，有人問他能將所有的海星送回去嗎？他的觀念就是能送多少就送多少，難道就因為一個人的力量有限，就不盡一己之力嗎？我在義務工作及自己的處事的原則就是秉承這個觀念，堅定地去面對事情。

在此多謝曾與我合作過的校董、校監、校長、家長們、教師們和同學們，希望大家能彼此互相勉勵，努力盡自己的責任，把要做的事情做到最好。

祝各位身體健康！工作愉快！多謝。

廖翠娟女士

校長的話

一代不同一代



父母培育子女，老師教導學生，心裡渴望「青出於藍勝於藍」、「長江後浪推前浪」，但今日，很多父母和師長常歎息「一代不同一代」。

或許我們會為下一代的成長焦慮，因為戰後經濟復甦期已過，世界經濟發展困難重重，雖然升讀大學的機會愈來愈高，求職、職業發展、收入卻未必如前。但這想法背後或許建基於將物質生活為學識和學歷劃上等號。

其實每一代都可能面對順境、逆境，人生亦有比金錢權位更重要的價值。我們期望孩子學有所成，從事有理想的職業，但我們堅持教育孩子品格、修養、公益、公義的重要，我們堅持有意義、有貢獻才是豐盛的人生，我們堅持扶弱濟貧、保護環境是實踐施比受更為有福的行動。

畢竟孩子的成長處境與機會與我們一輩不同，我們會看「一代不同一代」而非「一代不如一代」。我們要肯定孩子的努力與熱誠，讓他們保持理想與勤勉，不用過度的物質破壞孩子的適應能力，不以否定與埋怨令孩子灰心和無所適從，肯定他們的創意和想像力，鼓勵他們嘗試和刻苦，讓他們塑造美好的未來。

中華聖潔會靈風中學

第十一期

二零一三年七月號

家長教師會

電話：2958 9694
傳真：2958 9846
地址：大埔棟樑里1號



活動開始前，先來一個大合照，看大家多期待！

春季大旅行 旅行感想

非常感恩！今年家教會舉行春季大旅行那天，天朗氣清，風和日麗，順利完成旅程。

旅行當日，大家歡天喜地一同前往錦田鄉村俱樂部遊樂、古蹟徑探索；在流浮山吃海鮮餐、買特產；到錦興粉麵文化博覽館參觀、玩有獎問答遊戲、學習煮麵技巧、試食和購物。節目相當豐富，大家滿載而歸。尤其是古蹟探索一環，大家很踴躍參與，在途中樹屋的位置，老師精心設計了一項二人三足比賽，要我們用報紙製作繩子綁着腳來走路，各人想盡辦法把報紙捲得實實的不易撕破，盡力走到終點。我見老爸輕輕踏着老媽的肩膀，老媽緊緊攬着老爸的胖腰，互相有節奏而仔細地走每一步的樣子，令我和姊妹都感動得眼泛淚光。

這是我第一次參加家教會旅行，亦邀請了家人和朋友參加，我們都感到非常興奮和滿足，很期待下次旅行的日子啊！

許藹珊女士
(家長教師會家長委員)



校長和老師如此輕鬆的一面，你們可曾見過？



看，小朋友多投入學習「橋」麵！



校董、家長、同學、老師，一同留心聽古蹟探索活動的講解。

五人四足，難度何等的高，參與的同學卻樂在其中！



水運會

今年的水運會改了五月舉行，雖然那天天氣不穩定，但卻無阻同學的投入和熱情。更加感恩的是天公造美，雨在我們結束後才灑下，讓我們有一個不太熱的水運會。

蘇永祥副主席【左一】代表家教會出席了水運會，並為我們頒獎。

義工分享會

5月24日我（慧敏老師）很榮幸擔任了第二次的家長義工分享會的司儀。我很開心看見不少家長積極參與當天每個環節，例如在估字的遊戲中發揮他們的小智慧等。在此特別鳴謝香太的幫忙！我期望往後的分享會繼續看到大家的積極參與！



大頭副校長與家長義工分享如何與子女相處



義工分享會大合照

家長也敬師 教師得獎感言



Lingling 老師：

多謝各位家長和同學對我的支持和鼓勵！你們心意卡的字句，就像為我的教學生涯打下強心針，使我有力量走下去！多謝你們的心意！

慧敏老師：

多謝各位家長及學生的支持和認同！教養孩童確實是件不容易的事，很需要家長與學校的協作。盼望每位靈風同學都可以在我們的教導下，健康快樂地成長。

文翔老師：

得蒙各家長的厚愛，竟有幸得到這個殊榮，實在是既驚且喜！我定當以此為動力，繼續將自己的教學理念付諸實行，榮神益人，作鹽作光！

家訪

今年有三十五個家庭開放予我們進行家訪，較去年更多。一如以往，校監、校董、校長、家長委員及老師會兩位兩位夥同一起扮演親善大使的角色，將靈風的關心以及正能量帶入每個家庭中。



振國校監及文翔老師探訪1A袁煒瑩一家。

家長校董觀課日

家長校董觀課日是靈風的傳統之一。今年一如既往的如常舉行，我們家教會的兩位主席也參與了，活動除了有助他們了解同學的上課情況，也讓他們有機會代表各位家長給予老師正面的鼓勵。



主席廖翠娟女士夥同校監觀夢熊副校長的上課。



看蘇永祥副主席的樣子，也知他多投入及享受課堂呢！

有機耕作

在學校的環保種植園內，我們家校會也佔有數塊的土地，以往收成的蔬果實在讓人非常滿足及滿載驚喜。這個夏季，我們更加舉行了「西瓜節」，隨了種植西瓜外，還有各種夏天應節的瓜果，實在讓人期待收割當天的盛況。在這裏，先讓我們看看以往的成果。



豐碩累累的蕃茄，讓人垂涎欲滴



人參果，你見過未



罕見的白茄子，這裏也有



各種不同種類的菜苗，正培植中

畢業袍

每年的畢業典禮確實令人難忘，除了多謝學校為畢業生悉心的準備外，還應多謝家長教師會的家長委員（許藹珊女士、林葉春女士及文娟女士）為我們製畢業袍。她們在背後默默的支持，真的不勝感謝。



各位老師能穿上整齊美觀的畢業袍，實在有賴你們的幫忙！

十五周年校慶感恩崇拜 暨第十四屆畢業典禮

這天艷陽高照，熱得人們昏頭昏腦，但卻無減同學及家長出席典禮的熱誠，當天我們的禮堂幾近爆滿，熱鬧非常。看到一張一張滿足、燦爛、欣慰及不捨的笑容；同學們，再一次恭喜你們，希望你們知道母校的門仍隨時為你們打開，歡迎你們隨時回來分享你們的喜與愁，因「這校園是愛」！



家長及同學濟濟一堂，見證同學們完成了生命的其中一個重要里程碑



多謝廖主席不單出席我們的典禮，也幫助我們頒獎給得獎的同學

頒獎禮

家庭與學校合作事宜委員會於2013年6月1日在灣仔伊利莎伯體育館舉行20周年誌慶典禮暨家校合作大使頒獎禮。當日場面盛大，港九及新界18區學校委派學生、家長、教師代表，超過2000人參加。大會安排多項精彩表演節目，除學生、家長及教師表演外，更有由44名校長組成的合唱團演出，他們的表演特別受到熱烈的掌聲和歡呼。欣賞表演之餘，我最重要的任務是代表家長委員領取獎狀，能與其他區學校百多人一起上台領獎拍照，心情既緊張又興奮，人生中有此得著，真的感恩！

各位得獎委員一起合照

家長教師會

如各家長想知道家教會的最新活動消息，想參加區內或學校舉辦的活動，請到以下網址瀏覽家教會網頁：

<http://www.lsc.edu.hk> (家長資訊 -- 家教會消息)

出版者：中華聖潔會靈風中學
顧問：馮瑞興校長、廖翠娟主席
編輯委員：許藹珊女士、羅淑霞老師、胡秀貞老師